



УКРАЇНА
ЯМПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «18» липня 2012 р.

№ 378

Про запровадження особливого карантинного режиму по американському білому метелику на території Ямпільського району

Відповідно до статей 8, 10, 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», пункту 9 статті 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», в зв'язку з виявленням на багаторічних насадженнях в населених пунктах с. Дзигівка, с. Пороги, с. Біла, с. Гальжбіївка, с. Сл. Підлісівська, с. Підлісівка, с. Русава в полосах відводу автомобільних доріг філії «Ямпільський райавтодор» та інших на площі 45,4 га гнізда американського білого метелика, враховуючи подання державної інспекції з карантину рослин по Вінницькій області від 3 липня 2012 року № 1:

1. Запровадити на території Ямпільського району особливий карантинний режим до американському білому метелику.
2. Затвердити межу карантинної зони, в якій запроваджується карантинний режим, що додається.
3. Затвердити заходи по боротьбі з американським білим метеликом на території Ямпільського району (додаються).
4. Керівникам підприємств, установ, організацій всіх форм власності, власникам присадибних ділянок діяльність яких пов'язана з виробництвом, переробкою, зберіганням, транспортуванням, торгівлею рослинних матеріалів та продуктів їх переробки здійснювати систематичні обстеження виробничої та прилеглої території, присадибних ділянок, лісонасаджень, садів та придорожніх смуг на предмет виявлення гнізд американського білого метелика з наступним їх знищенням агротехнічним та механічним способами (зняття гнізд, спалювання факелами) або хімічним способом.

5. Заборонити вивіз рослинної продукції (свіжі плоди кісточкових, зерняткових, ягідних культур та винограду, посадкового матеріалу) за межі господарств без огляду та дозволу Державної інспекції з карантину рослин по Вінницькій області.

6. Здійснення заходів по локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика проводити за рахунок землевласників і землекористувачів, юридичних та фізичних осіб на відповідних територіях.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Савчинського О.Г.

Голова районної державної
адміністрації



В. ВОЛОШИН

Мазур С.П.

Савчинський О.Г.

Дубінський С.А.

Кириленко О.М.

(підпис)

(дата)

(підпис)

(дата)

(підпис)

(дата)

(підпис)

(дата)

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження голови районної
державної адміністрації
від " 18 " листопада року № 348

ПЛАН
заходів з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика

1. Підготувати статтю в районну газету для висвітлення широкому загалу громадськості проблему зараження американським білим метеликом і залучення громадян до заходів по локалізації та знищенню карантинного шкідника.

Держінспектор з карантину рослин по
Вінницькій області
Травень-вересень, щорічно

2. Підготувати та розповсюдити агітаційні плакати та буклети, які висвітлюють необхідність проведення заходів, спрямованих на знищення гнізд американського білого метелика.

Держінспектор з карантину рослин по
Вінницькій області
Травень-вересень, щорічно

3. Створення штабів при міській та сільських радах по локалізації та ліквідації американського білого метелика.

Міський, сільські голови
Червень

4. Моніторинг вогнищ американського білого метелика, обстеження 100% багаторічних насаджень селища та смуг відчуження в період масової появи павутинних гнізд АБМ з гусінью I-III віку.

Міський, сільські голови,
держінспекція з карантину рослин,
держінспекція позахисту рослин,
землевласники та землекористувачі
1 червня-15 вересня щороку

5. У виявлених вогнищах зрізання павутинних гнізд з гусінню I-IV віку (до розповзання) з послідуочим спалюванням. Профілактична обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні (Карате 050ЕС, 5% к.е. /0,2 л/га/, Децис Профі. 25% в.р.г. /0,04 кг/га/, Лепідопид, т.пс. /3-4 л/га/).

Міський, сільські голови, силами та за рахунок землевласників та землекористувачів на закріплених територіях
1 червня-15 вересня щороку

6. Звітування в управління агропромислового розвитку про виявлені та знищені вогнища АБМ.

Голова сільської (селищної) ради,
держінспекція з карантину рослин,
держінспекція захисту рослин
1 червня-15 вересня щороку

7. Повне висвітлення ходу виконання робіт по боротьбі з шкідником місцеве радіо, ЗМІ та шляхом розміщення оголошень, листівок .

Голова міської та сільських рад
1 червня-15 вересня щороку

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження голови районної
державної адміністрації
від " 13 " *листопада* року № 378

Межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим по американському білому метелику на території Ямпільського району

№№ п/п	Назва організації, сільської ради	Місце знаходження вогнища	Площа, га
1	Порогівська сільська рада	с. Пороги, придорожні смуги по вул. Леніна	1,5
		с. Пороги, 15 присадибних ділянок по вул. Леніна	1,0
2	Дзигівська сільська рада	с. Дзигівка, 15 присадибних ділянок по вул. Леніна	1,5
		с. Дзигівка, придорожні смуги по вул. Леніна	1,5
		с. Дзигівка, придорожні смуги по вул. Пролетарська	1,0
		с. Дзигівка, придорожні смуги по вул. Комарова	3,0
3	Русавська сільська рада	с. Русава, 12 присадибних ділянок по вул. Леніна	0,5
		с. Русава, 15 присадибних ділянок по вул. Виноградній	0,5
		с. Русава, придорожні смуги по вул. Леніна	1,0
		с. Русава, придорожні смуги по вул. Виноградній	1,0
4	Гальжбіївська сільська рада	с. Гальжбіївка, 16 присадибних ділянок по вул. Леніна	1,5
		с. Гальжбіївка, придорожні смуги по вул. Леніна	3,0
		с. Біла, 10 присадибних ділянок по вул. Леніна	1,0
		с. Біла, придорожні смуги по вул. Леніна	1,0

5	Качківська сільська рада	с. Качківка, 29 присадибних ділянок по вул. Леніна	3,0
		с. Качківка, придорожні смуги по вул. Леніна	2,0
6	Сл. Підлясівська сільська рада	с. Сл. Підлясівка, 10 присадибних ділянок по вул. Леніна	1,0
		с. Сл. Підлясівка, придорожні смуги по вул. Леніна	0,5
		с. Підлісівка, 24 присадибних ділянок по вул. Леніна	2,0
		с. Підлісівка, придорожні смуги по вул. Леніна	1,5
7	Філія «Ямпільський райавтодор»	По обидві сторони автошляху «Ямпіль-В. Кісниця»	4,2
		По обидві сторони автошляху «Ямпіль-Крижопіль» на ділянці від повороту на с. Добрянка до повороту на с. Довжок	4,1
		По обидві сторони автошляху «Ямпіль-Бабчинці» на ділянці від повороту на с. Гальжбіївка до с. Тростянець	3,8
		По обидві сторони автошляху «Ямпіль-Мог. Подільський» на ділянці від м. Ямпіль до повороту на с. Петрашівка	4,3